Catologo Libreria Viborada

11 Logos et praxis: Recherches sur
Ay o ~ la signification théorique du
marxisme
LOGOS ET PRAXIS ~ Read More
. SKU: 2293
Price: 14,00€
e Stock: instock

Categories: Varie

autore: Chatelet Francoiseditore: Sedesluogo-
/DE edizione: Parisanno-edizione: 1962
¥
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Product Description

In 8, pp. 205, brossura. Timbro di biblioteca alla copertina e al frontespizio (volume dismesso),
piccola mancanza all'angolo inferiore della copertina, altrimenti in buono stato, pagine ancora
chiuse. brossura Buono (Good) (2293)



https://viborada.it/prodotto/logos-et-praxis-recherches-sur-la-signification-thorique-du-marxisme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

MATILDE SERAO Il paese di Cuccagna.

II_ BZ\ESE Presentazione di Roberto
DICUCCAGNA | Murete

Presentazione di Roberto Murolo Read More
| SKU: 1542
Price: 14,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Matilde Seraoeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Longanesi & C.

Product Description
In 8, pp. X+256. Legatura tutta tela, tassello e oro, sovraccoperta. Tavole fuori testo. Collana

Immagini 7 rilegato in pelle Buono (Good) (1542)



https://viborada.it/prodotto/il-paese-di-cuccagna-presentazione-di-roberto-murolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

PIERO FOGACCIA

STRADE

DELLA TOPONOMASTICA
CAPITOLINA

DOVE ERA UN DESERTO
NEL 1917

Product Description

In 8, pp. 77. Brossura. lllustrazioni nel testo. Errata Corrige. Lievi segni del tempo alla cop.
brossura Buono (Good) (20010)

Strade della Toponomastica
Capitolina dove era un deserto
nel 1917.

Read More

SKU: 20010
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Fogaccia, Pieroeditore: Tip. del Senato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1957



https://viborada.it/prodotto/strade-della-toponomastica-capitolina-dove-era-un-deserto-nel-1917/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Le salite piu belle d'ltalia.
Segreti e preparazione, storia
ed eroi

Read More

SKU: 9327

Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Cassani, Davideeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2018

\,,f NS

Product Description
In 8, 318 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (9327)



https://viborada.it/prodotto/le-salite-pi-belle-ditalia-segreti-e-preparazione-storia-ed-eroi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada
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- L'arte della respirazione. Il
metodo della respirazione
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POQT i | profonda: trenta esercizi per
odo gl respirazone o | canalizzare l'energia, per
ot Soomingk "8 | rilassarsi e controllarsi
_ Read More

SKU: 5259

Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Zi Nancyeditore: Red Edizioniluogo-
edizione: Comoanno-edizione: 1998

Product Description

In 8, pp. 171. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana L'altra medicina ; 79 brossura Ottimo
(Fine) (5259)



https://viborada.it/prodotto/larte-della-respirazione-il-metodo-della-respirazione-profonda-trenta-esercizi-per-canalizzare-lenergia-per-rilassarsi-e-controllarsi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

dela Fenice Le storie di Rabbi Nachman

Biblioteca

MAMIN BUBER Read More
LESTORIE D! SKU: 1549
RABBI NACHMAN Price: 13,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Buber Martineditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1995

Product Description

In 8, pp. 146, brossura editoriale, due piccoli aloni al piatto, altrimenti buono. Collezione
Biblioteca della Fenice, traduzione di Maria Luisa Milazzo. Rabbi Nachman, vissuto in Polonia tra
il '700 e I'800, fu uno degli ultimi grandi rappresentanti della cultura chassidica, una corrente
della mistica ebraica di tradizione antichissima. Un secolo piu tardi, Martin Buber (1878-1965),
uno dei maggiori studiosi di questa tradizione, ne ha raccolto le pagine piu belle: leggende
mistiche, fiabe simboliche, intrecci fantasiosi. Non limitandosi a tradurle, bensi riscrivendole e
rielaborandole, mantenendone pero intatto lo spirito originario. brossura Buono (Good) (1549)



https://viborada.it/prodotto/le-storie-di-rabbi-nachman/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

COLLANA STORICAX | carlo Emanuele I. (1562-1630).
gesgb\gA BAV DA _'

Read More
R BERGADANI SKU: 2196

Price: 13,00€

CARLO | Stock: instock
EM ANUELE I Categories: Varie

autore: Bergadani R.editore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1926

G B PARAVIA & C

2 |

Product Description

In 8, pp. 129 con numerose tavole in bianco e nero fuori testo che riproducono i ritratti dei
Savoia, lettere, ecc. Brossura. Collana Storica Sabauda. Etichetta cartacea al dorso e rinforzo
trasparente all'antiporta. Nell'insieme buono. brossura Buono (Good) (2196)



https://viborada.it/prodotto/carlo-emanuele-i-1562-1630/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

| PENSIERI DI PIPPQ| ! pensicri o Pipo ovvero le

ovvero le dlsawenture di uno svitato disavventure di uno svitato

Quattro vecchie r o3 \ .‘""—;-“%::%; ==

storie complete ¥ \. L reasaa ! Read More
di Pippo e Topalino | | AN N nedl PV s

Ramieri Carano ||\ o SKU: 19065

e Mario Gentilini : i

ey “| Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Walt Disney ; prefazione di Ranieri Carano ;
introduzione di Mario Gentilinieditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

OSCAR
MONDADORI

Product Description
230 pagine tutte ill. ; 19 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (19065)



https://viborada.it/prodotto/i-pensieri-di-pippo-ovvero-le-disavventure-di-uno-svitato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| - Lazio patria nostra. Storia della
— Mawo Pavucom societ?? biacoceleste.

Read More

SKU: 18572
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Pennacchia Marioeditore: Edizioni Abete
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

St0RIA DELLA SOCIETA BIANCOCELESTE

® LAZIO PATRIA NOSTRA

L S5 LAZIO

Product Description
In 8, 325 pagine: ill. brossura con lievi tracce di polvere alla copertina altrimenti ottimo brossura
Molto buono (Very Good) (18572)

Pasolini

Read More

SKU: 17306
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Toffolo, Davideeditore: Coconino Press
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2011

Product Description


https://viborada.it/prodotto/lazio-patria-nostra-storia-della-societ-biacoceleste/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/pasolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

In 8, 152 pagine: ill. brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Buono
(Good) (17306)

o

MOSTRA AVGVSTEA
DELLA ROMANITA

E—

CATALOGO

Product Description

Mostra Augustea della
Romanit??, Catalogo in
occasione del bimillenario della
nascita di Augusto. Prima
edizione ristampa aggiornata.

Read More

SKU: 15711
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Colomboluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1938

In 16, pp. XXIV-770. Brossura. Tavole fuori testo. Firma di possesso e tracce di polvere sulla cop.

brossura Buono (Good) (15711)



https://viborada.it/prodotto/mostra-augustea-della-romanit-catalogo-in-occasione-del-bimillenario-della-nascita-di-augusto-prima-edizione-ristampa-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

EDUARDO BLASCO FERRER

LA LINGUA SARDA
CONTEMPORANEA

f Grammatica
' del logudorese e del campidanese

i

EDIZIONI DELLA TORRE

[\

Product Description

La lingua sarda contemporanea
: grammatica del logudorese e
del campidanese : norma e
variet?? dell'uso : sintesi storica

Read More

SKU: 15320
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Blasco Ferrer, Eduardoeditore: Della Torre
luogo-edizione: Cagliarianno-edizione: 1986

246 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita, lievi segni del tempo alla copertina brossura

Buono (Good) (15320)



https://viborada.it/prodotto/la-lingua-sarda-contemporanea-grammatica-del-logudorese-e-del-campidanese-norma-e-variet-delluso-sintesi-storica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

